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Mär n & Nitsch erbringt Dienstleistungen rund um den Menschen und seine Daten. 
In der Metropolregion Nürnberg angesiedelt ist Mär n & Nitsch europaweit tä g 
in der Datenschutzberatung und der Personalentwicklung.

Unsere Kunden
Mär n & Nitsch bietet mi elständischen Unternehmen und Konzernen Lösungen an, 
die weltweit eingesetzt werden. Branchenschwerpunkte haben sich in den Bereichen 
Banken, Handel und Call-Center herausgebildet.

Unsere Lösungen
Mär n & Nitsch findet Lösungen und setzt diese gemeinsam mit ihren Kunden um. 
Die Zusammenarbeit mit unseren Kunden ist langfris g und lösungsorien ert.

ZIELE ERREICHEN  MIT SICHERHEIT

Die Mär n & Nitsch Gruppe
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Mär n & Nitsch wurde von Thilo Mär n und Michael Nitsch bereits 2001 
aus dem Studium heraus gegründet.

Die Umorien erung der deutschen Wirtscha  auf immer mehr Dienstleistungen, 
legte eine Fokussierung auf Qualität und Erhalt von Kompetenzen rund um 
Dienstleistungen nahe.

Seit 2004 spezialisiert sich Mär n & Nitsch bereits auf die Datenschutzberatung. 
Das Thema Datenschutz wird auch kün ig an Bedeutung gewinnen 
und bildet mit der Personalentwicklung unser Kerngeschä .

Michael Nitsch leitet als pädagogisch und psychologisch ausgebildeter Trainer 
die Bereiche Personalentwicklung und Coaching.

Mit zehn Mitarbeitern sind wir ein kleines Unternehmen, das über ein qualita v 
hochwer ges Netzwerk verfügt. 
Umfassenden Kundenwünschen großer Unternehmen stellen wir uns gern.
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Die Fakten
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ausschließlich Datenschutz
Die Übernahme des Datenschutzes durch einen externen Dienstleister bietet das Know-
how von Profis, die sich ausschließlich mit diesem Bereich befassen und die neuesten 
Entwicklungen verfolgen.

fachliche Aktualität
Das beau ragende Unternehmen müsste sonst eigene personelle Ressourcen binden, 
für die diese Aufgaben regelmäßig nur eine Nebentä gkeit darstellen. Dadurch ist eine 
fachliche Aktualität schwer zu erreichen und vor allem zu erhalten.

Juristen & IT-Spezialisten
Die Mär n & Nitsch Gruppe hat die Relevanz des Datenschutzes bereits 2002 erkannt 
und sich hierauf spezialisiert. Mär n & Nitsch beschä igt sowohl Juristen wie auch 
IT-Spezialisten, um den gesamten Bereich Datenschutz und Datensicherheit abzudecken.

Umsetzung & Ha ung
Insbesondere bietet Mär n & Nitsch die Umsetzung der empfohlenen Lösungen im 
Unternehmen an. Sollte dem Kunden doch einmal ein Schaden durch Dri e entstehen, 
der auf einer fehlerha en Beratung beruht, so ha et Mär n & Nitsch hierfür.
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Warum Datenschutz von Mär n & Nitsch
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Interessen aller Beteiligten
Der externe Datenschutzbeau ragte steht in der Ausführung seines Au rags der 
Geschä sführung nahe. Er versteht den Abwägungsprozess zwischen Unternehmens-
interessen und Persönlichkeitsinteressen der Mitarbeiter. Außerdem stärken die 
Maßnahmen in diesen Bereichen das Kundenvertrauen.

Datenschutz - lautlos
So können Lösungen erarbeitet werden, die das Unternehmen nicht in seiner 
Wirtscha lichkeit behindern und dennoch den Persönlichkeitsschutz und die 
Datensicherheit für Mitarbeiter und Kunden gewährleisten.

Rechtsanwalt
Durch die Befassung eines Rechtsanwalts mit dem Thema Datenschutz ist uns die 
Vertretung unserer Kunden auch im Strei all uneingeschränkt möglich, egal ob vor 
Gericht oder bei aufsichtlichen Maßnahmen durch Behörden.
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Warum Datenschutz von Mär n & Nitsch
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Mit der Mär n & Nitsch Gruppe erhalten Sie einen erfahrenen & zuverlässigen Partner. 
Wir bieten individuelle Lösungen und planen diese gern mit Ihnen! 

Wenn wir Ihr Interesse wecken konnten, sprechen Sie uns an!

Kontakt
Thilo Mär n
Rechtsanwalt & Geschä sführer

Mär n & Nitsch Gruppe
Kleestr. 21-23
90461 Nürnberg

tm@maer n-nitsch.com
www.maer n-nitsch.com

Tel.: +49 911 2398-5401
Fax: +49 911 2398-5419
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Nehmen Sie Kontakt auf


